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Besondere Auszeichnung für Holzfliese Celenio
Innovationspreis Architektur und Boden der AIT an Hamberger verliehen
Hannover – Eine Auszeichnung der „besonderen“ Art, erhielt Hamberger beim 9. “Innovationspreis Architektur und Boden der AIT” auf der diesjährigen Domotex. Für seine Holzfliese Celenio im neuen Design Papyrus onyx wurde der Hamberger Flooring in der Kategorie „Produkt von hoher architektonischer Qualität“ die „besondere Auszeichnung“ verliehen. Die Resonanz auf den Wettbewerb war überaus groß gewesen. Celenio - die Innovation aus Holz - setzte sich als eines von zehn Produkten gegen die harte Konkurrenz durch. Eine Jury namhafter Architekten und Innenarchitekten war von der authentischen Verwendung des Monomaterials Harolith und dem warmen Charakter des aus dem nachwachsenden Rohstoff Holz bestehenden Produkts beeindruckt. Alle Einreichungen waren im Rahmen der Domotex in einer Sonderausstellung auf der Contractworld präsentiert und schließlich die Gewinner in drei Preiskategorien gekürt worden. Hamberger untermauert mit diesem Erfolg erneut seine Innovationskraft. 

Der Architektur- und Designwettbewerb wurde mit der Absicht initiiert, unter den zahlreichen am Markt angebotenen Bodenbelägen diejenigen zu prämieren, die in besonderem Maße den Ansprüchen und Belangen von Architekten entsprechen. Im Rahmen des Innovationspreises, der von den Architekturzeitschriften AIT; ABIT und XIA intelligente Architektur ausgelobt wird, wurden insgesamt zehn Preise und Auszeichnungen vergeben. 
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“Ausgezeichnet!”: Celenio Papyrus Onyx Top Connect ComforTec
Fotos: CELENIO by HARO
Abdruck frei. Beleg erbeten.

Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf eine fast 60-jährige Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden und Celenio umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2004 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich über 280 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in mehr als 70 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

