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Inspirationen aus Holz
Extravagante Texturen sehen, angenehme Wärme spüren: Die exklusive Holzfliese Celenio
Was haben Stein, Schiefer, Leder und Leinen mit Holz gemeinsam? Die Antwort lautet: Celenio by HARO. Die exklusive Holzfliese Celenio deckt mit ihren unterschiedlichen Oberflächen beinahe jeden Wunsch für ein edles Zuhause ab. Im Trend textiler Strukturen zeigt sich Celenio mit der neu entwickelten Oberflächenstruktur „Papyrus“ im attraktiven Großformat. In Verbindung mit dem einzigartigen Verlegesystem Top Connect und ComforTec, lassen sich aufregende Wohnwelten auch noch besonders schnell und einfach realisieren. Celenio schafft ein einmaliges Wohnerlebnis: extravagante Texturen sehen und die angenehme Wärme von Holz spüren. 
Papier für den Boden?
Die Optik von Celenio Papyrus erinnert an das gleichnamige Papier der alten Ägypter und „liegt“ überall dort richtig, wo aus Räumen, Lebenswelten mit hohem ästhetischen Anspruch entstehen sollen. Puristisch und in edlen Farben gehalten, eröffnet sich mit Celenio Papyrus eine neue Dimension der Raumgestaltung. Dazu passen die neuen attraktiven Abmessungen von 703 x 350 mm.
Kaum zu glauben, dass es Holz ist

Bei Celenio „Athos“, die Steinoptik, setzt HARO mit dreifarbigen Kombinationen jetzt auf ganz neue Farbwelten. Oxidierte Anmutungen, die „Used Optik“ oder Stahl- und Betonnachahmungen gehören zu den angesagten Trends. Mit den Athos-Neuerungen sind HARO eindrucksvolle Kompositionen gelungen, die Emotionen auslösen: Die Optik eines klassischen Steinbodens in trendigen Farbvarianten mit dem angenehm warmen Gefühl von Holz. 
Leicht verlegt
Es sieht so einfach aus, und ist es auch: Die Verlegung der handlichen Celenio-Fliesen mit dem neuen Verlegesystem Top Connect in Verbindung mit ComforTec – aufkaschierte Klebestreifen auf der Unterseite der Holzfliese – ist kinderleicht, komfortabel und schnell. Die Elemente werden längsseitig eingewinkelt und stirnseitig mit geringem Kraftaufwand verriegelt. Ein patentierter Federmechanismus verbindet die Holzfliesen passgenau miteinander. Celenio kann in der „Classic“-Variante übrigens auch vollflächig verklebt und verfugt werden, was den Einsatz im Bad möglich macht. 
Innovation pur 
Celenio aus dem Werkstoff Harolith®, eine HARO-Eigenentwicklung, gibt es in 38 verschiedenen Ausführungen und lässt somit kaum Wünsche offen.(
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Purismus trifft Eleganz: Celenio Papyrus onyx
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Celenio Athos ferro: Komposition von Natur und Design
Fotos: Celenio by HARO
Abdruck frei, Beleg erbeten
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG mit Sitz in Stephanskirchen bei Rosenheim ist mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO einer der führenden Parketthersteller in Europa und Marktführer in Deutschland. Mit der Botschaft „Endlich zuhause“ garantiert HARO Wohlfühlen in den eigenen vier Wänden und Qualität Made in Germany. Das Produktportfolio der Hamberger Flooring umfasst Parkett, Premiumlaminatböden, Kork- und Linoleumböden sowie Zubehör. Drei verschiedene Oberflächen bei Parkett und das innovative Verlegesystem Top Connect mit ComforTec, unterstreichen die führende Stellung des Vollsortimenters. Die Laminatböden sind fast gänzlich von Holzreproduktionen geprägt. Bei der Entwicklung der Holzdekore profitiert Hamberger von seinem fast 60-jährigen Know-how rund um Parkett. Zum innovativen HARO-Sortiment gehört außerdem Celenio®, eine Holzfliese in Stein-, Schiefer-, Papier- oder Lederoptik aus dem hauseigenen Werkstoff Harolith®. Das Premiumsegment bedient Hamberger mit den handbearbeiteten Holzböden der Parkettmanufaktur by HARO. Qualitätssicherung, Umwelt-Management und Umweltzertifizierungen sind bei der Hamberger Flooring Standard auf hohem Niveau. Die Hamberger Firmengruppe wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Uwe Eifert verantwortet in der Geschäftsleitung der Hamberger Flooring die Bereiche Marketing und Vertrieb. Weitere Informationen unter www.haro.de. 
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

