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Eiche, Birne und Olive 
Laminatböden mit Holzdekor am beliebtesten
Der Mensch umgibt sich gerne mit natürlichen Dingen, behaglich und gemütlich soll das Zuhause sein, gleichzeitig aber auch pflegeleicht. Ein Laminatboden im Holzdesign steht deshalb bei Renovierern, Häuslebauern und auch Mietern oft ganz oben auf der Wunschliste. Mit den Premium-Laminatböden von Parkettspezialist HARO in unterschiedlichen Oberflächen, Dekoren und Formaten hat der Hobby-Innenarchitekt die Möglichkeit, sein Zuhause hochwertig und stilvoll zu gestalten. HAROs „Tritty“ brilliert mit Holzdesigns von klassisch bis trendorientiert und verleiht den eigenen vier Wänden in Eiche und Buche, aber auch in Birne, Olive oder Pinie eine individuelle, natürliche Wohlfühlatmosphäre. 
Das ist doch Parkett, oder? 
Neu und erstaunlich: die neue 3-Stab authentic-Oberfläche in HARO Tritty 75 wirkt aufgrund der extrem filigranen Porensymmetrie absolut authentisch. Der Matt-/Glanzeffekt zwischen Pore und Fläche erzeugt eine überraschend naturgetreue Holz-Optik. Bei der 3-Stab Eiche Montano authentic zum Beispiel, geht so mancher schon mal in die Knie und prüft genau: das muss doch Parkett sein, oder? Die Serie HARO Tritty 100 gibt es in großen Formaten als Gran Via in 1,95 m Länge und vierseitiger Fase oder als Landhausdiele mit 1,28 m Länge. Da kommt fast schon „Parkett-Feeling“ auf.
Pssssst…leise und komfortabel

Zur hochwertigen Optik passt die Silent Pro Dämmunterlage. Diese reduziert den Tritt- und Raumschall erheblich und entlastet dank Waldboden-Effekt Gelenke und Wirbelsäule beim Gehen. Übrigens: zu allen Dekoren gibt es von HARO auch die passenden Sockelleisten. 

Produkt des Monats
Wer jetzt schon auf dem Weg zum HARO-Händler ist, kann sich freuen: Im Mai gibt es HARO Tritty 100 Gran Via 4V Historic Oak und Gran Via 4V Snow Pine zum besonders attraktiven Preis.(
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Endlich zuhause




Der Laminatboden vom Parkettspezialisten: hier HARO Tritty 100 Gran Via 4V Snow Pine
Fotos: HARO – Hamberger Flooring

Abdruck frei, Beleg erbeten

Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf eine fast 60-jährige Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum-, Laminatboden und Celenio umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2004 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich über 280 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in mehr als 70 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

