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Produkt des Monats

Design mit inneren Werten
Korkböden mit digital bedruckten Oberflächen für neuartige Raumgestaltung
Rosenheim - Home-Office, Wohnzimmer, Diele, Dachatelier, Schlaf- oder Kinderzimmer – ein moderner Korkboden eignet sich für fast jeden Wohnbereich. Bodenspezialist HARO macht den Naturstoff Kork mit frischen modernen Designs zum Hingucker mit Überraschungseffekt. Sei es robust und trendig wie ein Laminatboden oder so natürlich wie Parkett: HARO Corkett Korkboden verbindet diese Vorzüge auf besondere Art und Weise.
Design mit inneren Werten
Kork überzeugt aus ökologischer, baubiologischer und ergonomischer Sicht. Er schafft eine angenehme Fußwärme, ist extrem widerstandsfähig gegen Belastungen aller Art, isoliert perfekt und dämpft den Schall. Der Boden entlastet aufgrund seiner hohen Elastizität bei jedem Schritt Wirbelsäule und Gelenke. HARO, Deutschlands führender Parketthersteller, bringt zwei Welten zusammen: Durch die Kombination aus digital bedruckter Oberfläche im authentischen Holzdesign mit der Wärme und Weichheit des Korks entsteht ein vollkommen neuartiges Produkt. Als Arteo Stripes zum Beispiel mit seinem modernen Look im Stäbchenparkett-Design, wird HARO Corkett Liebhaber klassischer Industriearchitektur überzeugen.
Natürlichkeit & Modernität
Modernes Ambiente und ein natürlicher Boden schließen einander nicht aus. Das beweist der HARO Korkboden Lagos mit seiner Mischung aus flächigen Korkfladern und strukturiertem Korkgranulat. In den neuen Trendfarben weiß und coffee bedient der Parkettspezialist mit seinem Korkbodensortiment die aktuellen Designströmungen Weiß und Dunkel.
Produkt des Monats

Wer jetzt auf dem Weg zum HARO-Händler ist, kann sich freuen: Im Oktober und November gibt es HARO Corkett Arteo Stripes zum besonders attraktiven Preis.(
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Endlich zuhause




Design mit inneren Werten und hohem Wohlfühlfaktor: HARO Korkboden Corkett Arteo Stripes

Fotos: HARO – Hamberger Flooring

Abdruck frei, Beleg erbeten

Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf eine fast 60-jährige Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum-, Laminatboden und Celenio umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2004 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 270 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in mehr als 70 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

