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Die „Top Connect“-Modelle von HARO

HARO Laminatböden serienmäßig mit Top Ausstattung 
Rosenheim – Was bei Parkett hervorragend funktioniert, kann bei Laminatböden nicht schlecht sein ( im Gegenteil! Deshalb wird mit dem innovativen Verbindungssystem Top Connect® ab sofort auch das Verlegen der Premium-Laminatbodenserien HARO Tritty 100 und HARO Tritty 250 „high-class“. Die Vorteile „schnell, einfach und sicher“ treffen nun auch hier zu und unterstreichen die Innovationskraft des renommierten deutschen Parkett- und Laminatbodenherstellers. 

Längsseitig einwinkeln und stirnseitig mit einem leichten Druck auf die Fläche verriegeln — fertig! Mit seinem patentierten Druckknopf-System macht Top Connect® das Verlegen der HARO Laminatböden deutlich schneller und komfortabler als herkömmliche Verlegesysteme, und das ganz ohne Werkzeug. 

Der „Dicke“ unter den HARO Laminatböden

HARO Laminatböden sind premium. Edle und besonders naturgetreue Dekore, Formate in „Parkettdesigns“ wie Landhausdiele (193 x 1282 mm) oder Gran Via (193 x 1950 mm) und eine hochwertige Ausstattung wie die optional erhältliche integrierte Trittschalldämmung Silent Pro® und das innovative Verbindungssystem Top Connect® zeichnen die HARO Markenlaminatböden aus. Besonders hart im Nehmen sind die Böden der Serie HARO Tritty 250. Mit einer Aufbauhöhe von 10 mm und der besonders robusten Nutzungsklasse 33 genügen diese selbst höchsten Ansprüchen. Die Farbtrends Weiß und Grau werden in modernen Dekoren wie der Landhausdiele HARO Tritty 250 Celtic Oak oder Silberolive umgesetzt. Natürlich gibt es HARO Tritty 250 auch in den beliebten Standarddekoren Eiche, Ahorn, Buche und Nussbaum. HARO ist bekannt für seine besonders naturgetreuen Holzdekore. 60 Jahre Erfahrung und Know-how in der Parkettherstellung sieht man den perfekten Holznachbildungen einfach an. Weitere Informationen gibt es beim HARO Fachhändler und unter www.haro.de.(
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Endlich zuhause




Echt “stylisch”!: HARO Laminatboden Tritty 100 Gran Via Painted Wood
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Edel und robust zugleich: HARO Laminatboden Tritty 250 
Landhausdiele Silberolive
Fotos: HARO – Hamberger Flooring GmbH & Co. KG

Abdruck frei, Belegexemplar erbeten
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf eine fast 60-jährige Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum-, Laminatboden und Celenio umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2004 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 270 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

