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Natur pur erleben
HARO Schiffsböden jetzt auch mit Naturöloberfläche
Rosenheim – Der Schiffsboden ist das beliebteste Parkettdesign der Deutschen. Naturöl läuft dem Lack als hochwertige Oberfläche immer mehr den Rang ab. Beides vereint HARO jetzt als führender deutscher Parketthersteller in ausgewählten Schiffsböden mit naturaLin plus, einer Naturöloberfläche. Atmungsaktiv, fußwarm, mit einer besonders natürlichen Ausstrahlung und dem reinen Duft von Holz und Öl versprüht dieser Parkettboden eine bewusste Lebendigkeit in den eigenen vier Wänden. 
Ins Schwärmen gerät man schon beim Verlegen. Ausgestattet mit dem innovativen Verlegesystem Top Connect® liegt die Natur mit wenigen Handgriffen besonders einfach und schnell zu Füßen. Vielfältig und individuell ist auch die Auswahl der HARO Schiffsböden naturaLin plus. Die beliebten Hölzer Buche, Nussbaum, Kirschbaum und die Eiche in verschiedenen Ausführungen erhalten durch die Behandlung mit dem Naturöl eine besonders intensive Ausstrahlung. In Verbindung mit dem lebhaften Schiffsbodendesign zeigt der neue „Mitbewohner“ deutlich seine Reize. 
Wie es mir gefällt - auf jeden Fall natürlich

Die bereits wohnfertige naturaLin plus-Oberfläche gibt es auch für ein hochwertiges HARO Landhausdielensortiment. Wer es lieber klassisch mag, entscheidet sich für das HARO Stabparkett naturaLin, vollständig verklebt vom professionellen Parkettleger.
Wie der Boden, so die Pflege – natürlich!
Die naturgeölten Parkettböden naturaLin und naturaLin plus werden mit viel Geduld und größter Sorgfalt hergestellt. Das Öl dringt beim Auftragen in die Holzporen ein und härtet an der Luft ganz natürlich zu einer matten atmungsaktiven Oberfläche aus. So werden HARO Landhausdiele, Schiffsboden und Stabparkett zu schönen und überraschend strapazierfähigen Holzböden. Die Pflege von naturgeölten Böden ist einfacher als man denkt. Mit den passenden Pflegemitteln HARO naturaLin Wax und HARO naturaLin Oil sind die Böden im Handumdrehen gereinigt und gepflegt. Bei regelmäßiger Anwendung der Pflegemittel wird der Boden widerstandsfähiger und gleichzeitig intensiver in seinem Charakter, so dass die Freude an dem edlen Stück Natur lange anhält. 
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Natur pur erleben: HARO Parkett 4000 Schiffsboden Eiche Family weiß naturaLin plus

Fotos: HARO – Hamberger Flooring, Abdruck frei, Beleg erbeten

Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf eine fast 60-jährige Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2004 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 270 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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