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Symbiose von Holz und Öl
HARO Parkettvarianten mit Naturöloberfläche
Holz sehen, spüren, riechen: Der Wunsch nach einer gesunden, naturnahen Wohnumgebung ist mit Bio-Boom und LOHAS-Bewegung noch stärker geworden. HARO, Deutschlands führende Parkettmarke, setzt diesen Trend in seinem Parkettsortiment mit zehn Landhausdielen und ausgewählten 2-Schicht Stabparkett-Artikeln mit Naturöloberfläche um. Dabei vermitteln lebhafte Holzstrukturen, ein natürlicher Astanteil und variierende Farben, das Gefühl des Naturstoffs Holz besonders authentisch.
Von klassisch bis modern

Im Hausbau setzt sich immer mehr die geradlinige, schlichte Architektur durch, fast „clean“ wirken manche Bauten. Hier sind die natürlichen Böden der ideale Gegenpol, um Behaglichkeit zu schaffen, ohne zu beschweren. Genauso unterstreichen Landhausdiele und 2-Schicht-Stabparkett mit Naturöl-Oberfläche ländlich rustikales Ambiente. 
Symbiose von Holz und Öl
So, wie sich die Natur beim Wachsen der Bäume Zeit gelassen hat, gibt HARO den Naturdielen Zeit für die Entwicklung authentischer Oberflächen. Das Öl darf langsam an der Luft trocknen, dringt besonders intensiv in die Holzporen ein und härtet im Inneren des Holzes zu einer dauerhaften Verbindung aus – es entsteht eine Symbiose von Öl und Holz. Die aufwändige Spezialbehandlung lohnt sich: Der Boden fühlt sich natürlich und warm an, das Holz erstrahlt in seiner vollen Ursprünglichkeit, und aufregende Oberflächen entstehen. Die HARO Landhausdielen naturaLin plus sind bereits wohnfertig. Jedoch hat das empfohlene regelmäßige Nachölen mit naturaLin Oil Vorteile: der Boden ist strapazierfähiger, Verunreinigungen lassen sich leichter beseitigen und Schadstellen einfacher ausbessern. 
Was ist naturaLin?

Bei naturaLin handelt es sich um ein Naturöl auf Basis von natürlichen Rohstoffen wie Leinöl u. a. naturaLin ist zu 100 % frei von Lösemitteln.

Eiche: vielseitig und schön
Auf dem warm schimmernden Eichenholz der HARO Landhausdiele Arizona verlaufen schwarze Risse und erwecken den Anschein, als hätten schon Generationen von Sommern und Wintern ihre Spuren hinterlassen. Die durch ein spezielles Trocknungsverfahren entstandenen Risse werden sorgfältig mit schwarzem Kitt ausgefugt. Die Behandlung mit naturaLin plus intensiviert schließlich den besonderen Charme dieses rustikalen Holzbodens. Liebhaber dunkler Böden finden in der Achateiche den richtigen Mitbewohner. 
Das kann ich selbst! 

Die Natur kann sich der geschickte Bauherr und Renovierer mit dem neuen Verlegesystem Top Connect sogar selbst ganz einfach ins Haus holen. Mit dieser patentierten Verbindung tritt eine neue Zeitrechnung beim Verlegen von Parkettböden in Kraft. Längsseitig einwinkeln und stirnseitig mit einem leichten Druck auf die Fläche verriegeln: so einfach, schnell und professionell lassen sich die Naturdielen von HARO verlegen. 

2-Schicht-Stäbe mit naturaLin

Das Thema Natürlichkeit setzt HARO jetzt auch bei den 2-Schicht-Stäben um. Insgesamt neun Artikel dieser klassischen Parkettvariante verfügen über die neue naturaLin-Oberfläche. Hier wird vom Werk aus nur einmal vorgeölt und auf der Baustelle durch den Handwerker der zweite Ölauftrag durchgeführt. Das macht auch diese Böden zur idealen Grundlage für naturnahe Wohnwelten. Weitere Information unter www.haro.de.(
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Endlich zuhause




Natur im weißen Gewand: Die HARO Landhausdiele Eiche Arizona weiß naturaLin plus 
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Authentisch und aufregend: HARO Parkett Landhausdiele Esche Barrique naturaLin plus 
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Klassischer geht’s nicht: HARO Parkett Stab Allegro Eiche Trend naturaLin
(Verlegeart: Fischgrät)
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HARO Parkett Stab Allegro Buche gedämpft Trend naturaLin

(Verlegeart: Fischgrät)
Fotos: HARO – Hamberger Flooring, Abdruck frei, Beleg erbeten

ie Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf eine fast 60-jährige Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2004 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich über 280 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in mehr als 70 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

