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Neu von HARO: der leiseste Laminatboden der Welt
Der Leisetreter unter den Laminatböden 

Rosenheim ( Innovative Produkte Made in Germany haben beim Parkett- und Hartbodenhersteller Hamberger Tradition. Mit dem neuen Laminatboden „HARO TRITTY Silent CT“ ist den Entwicklern jetzt erneut ein Durchbruch gelungen. HARO TRITTY Silent CT bietet gegenüber Laminatböden mit herkömmlicher Dämmung einen um über 60% reduzierten Raumschall und ist damit im Moment der leiseste Laminatboden überhaupt. 
Das Zuhause lebt – HARO Tritty Silent CT macht’s mit
Wohnen bedeutet leben — entsprechend hoch sind die Ansprüche an Qualität und Ästhetik gerade des Fußbodens. Auch wenn hochwertiges Laminat optisch inzwischen von echtem Parkett fast nicht mehr zu unterscheiden ist: das Image, „laut“ zu sein und Geräusche fast ungefiltert wieder in den Raum zurückzugeben, haftet Laminatboden immer noch an. Mit der exklusiv bei HARO erhältlichen ComforTec Technologie ist hier jetzt ein echter Durchbruch gelungen. Unabhängige Messungen am renommierten Institut für Holztechnologie Dresden belegen: Mit HARO TRITTY Silent CT wird der Raumschall gegenüber Laminatböden mit herkömmlicher Dämmung um über 60 % reduziert. Egal, ob die Kinder mit Bauklötzen spielen oder der Hund durchs Wohnzimmer tobt: die Geräuschkulisse bleibt niedrig und die angenehme Wohnatmosphäre bleibt erhalten.
So leise – was steckt dahinter?
Bereits ab Werk werden beim neuen, leisen HARO Laminatboden „TRITTY Silent CT“ auf der Rückseite der einzelnen Dielen Klebstoffstreifen aufgebracht, mit denen der Boden später bei der Verlegung einfach und dauerhaft am Untergrund fixiert wird. Durch diese sogenannte ComforTec Technologie wird eine optimale Anbindung zwischen Estrich und Laminatboden erreicht; so hat der Raumschall fast keine Chance mehr. Gleichzeitig wird ein besonders angenehmes Gehgefühl vermittelt, das man bisher nicht von Laminatböden kannte.

Leise, wohngesund und leicht verlegt
Da die Klebstoffstreifen auf synthetischer Kautschukbasis hergestellt werden, ist das System absolut lösungsmittelfrei. Wie alle HARO Laminatböden ist HARO TRITTY Silent CT zudem mit dem Umwelt-Label „Blauer Engel“ ausgezeichnet. Und dank des Hochleistungs-Verlegesystems Top Connect geht das Verlegen einzigartig schnell und bequem von der Hand. Erhältlich ist der neue „Leisetreter“ in den vier attraktiven Dekoren 2-Stab Alaska Pine strukturiert, Landhausdiele Eiche impresso handscraped 4V, 2-Stab Nussbaum Comfort matt und 3-Stab Steineiche authentic. Zusätzliche Dekore können auf Anfrage gefertigt werden. Weitere Informationen unter www.haro.de.(
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Endlich zuhause




Der leiseste Laminatboden der Welt: HARO Tritty Silent CT

Foto: HARO – Hamberger Flooring GmbH & Co. KG
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 260 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in über 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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