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Die HARO iPad App
Tipps zum Wohnen und Einrichten mit Parkett & Co. – egal wann, egal wo
Rosenheim – Bauen, Wohnen, Einrichten: besonders wichtig dabei ist die Wahl des richtigen Bodens. Deshalb gibt es von Deutschlands führendem Parketthersteller Hamberger jetzt die HARO iPad App. Zahlreiche Interieuraufnahmen verschiedenster Wohnstile, alle Kataloge von Parkett, Laminatböden bis hin zur edlen parkettmanufaktur by HARO und eine ortsbasierte Händlersuche machen die kostenlose Wohn- und Lifestyle-App zum perfekten Ideengeber und Berater – egal wann, egal wo. Erhältlich ist die HARO App ab sofort online im Apple App-Store und unter „app.haro.de“; Download und Nutzung sind selbstverständlich kostenfrei.

Zu Weihnachten, wenn viele Apple iPads unter dem Christbaum liegen werden, bringt HARO als erster und bisher einziger Parketthersteller Anregungen zum Einrichten und Wohnen in besonders schönen Bildern auf das iPad. Damit gibt HARO dem Endverbraucher ein weiteres Tool an die Hand, um ihn bei der Kaufentscheidung zu unterstützen. Schließlich gilt es, aus insgesamt über 200 Parkettartikeln und mehr als 180 Laminatböden seinen persönlichen Wunschboden auszuwählen.

Dank der stufenlosen Zoomfunktion bei den Katalogen können Bilder und Informationen ganz genau unter die Lupe genommen werden. Die komfortable Händlersuche, eine der meistgenutzten Funktionen auf der HARO Website, wurde für die App intelligent und großzügig umgesetzt. Durch die Updatefunktion in der App kann der Nutzer sicher sein, immer Zugriff auf die aktuellsten Informationen und Fotos rund um die HARO Bodenbeläge zu haben. Mit der Veröffentlichung der HARO iPad App demonstriert Hamberger einmal mehr überzeugend seine Technologie- und Innovationsführerschaft in der Branche. 
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Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 260 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in über 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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