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HARO Wohnen

Wellness aus dem Wald
Das Wohlfühlparkett: sanft geschroppt mit echter Wellness-Wirkung beim Barfußlaufen
Rosenheim — Nach Hause kommen, die Tür hinter sich schließen und die Hektik draußen lassen. Schuhe ausziehen und angenehm sanfte Wellen unter den Füßen spüren: Die sanft geschroppten HARO Landhausdielen und Schiffsböden schaffen ein echtes „endlich zuhause“-Gefühl. Wohlfühlen beginnt dabei schon bei der Bodenpflege: mit clean & green aqua oil können geölte Flächen ganz einfach selbst gepflegt werden. 

Rustikal in der Optik, sanft in der Haptik: bei der Herstellung der sanft geschroppten Parkettböden entsteht mit Hilfe eines groben Hobels eine Designoberfläche mit ausgeprägten Höhen und Tiefen — für unvergleichliche Holzboden-Haptik beim Anfassen und mit echter Wellness-Wirkung beim Barfußlaufen. Schiffsböden mit geschroppter Oberfläche gibt es exklusiv nur von HARO. Die geschroppten Böden sind mit dem Öl-Wachs-Finish bioTec beziehungsweise mit der besonders natürlichen naturaLin plus-Naturöl-Oberfläche erhältlich. Und die lassen sich ab sofort ganz einfach selbst pflegen mit clean & green aqua oil. Vor der Pflege sorgt clean & green natural für die optimale Reinigung.
Naturöl trifft Farbe: Synthese aus Tradition und Moderne

Die sanft geschroppten HARO Parkettvarianten mit farbigen Naturölen bilden eine Synthese aus Tradition und Moderne. Edle Weiß-, Grau- und Brauntöne machen den Parkettboden zum schicken Mitbewohner, ohne seinen reinen Naturbestandteilen Holz und Öl ihre positiven Eigenschaften zu nehmen. 
Soll der Wunschboden nicht geschroppt, sondern strukturiert, gekalkt oder mit Porenbetonung versehen sein? Auch hier punktet das HARO Parkettsortiment mit der derzeit größten Auswahl an Landhausdielen auf dem Markt. Alle HARO Parkettböden sind natürlich PEFC-zertifiziert und tragen das „Ü“ der bauaufsichtlichen Zulassung. 
Für Liebhaber: Eiche-Landhausdiele mit sägerauer Oberfläche 

Was sich bei Möbeln bereits als Trend durchgesetzt hat, findet sich nun auch am Boden wieder: die sägeraue Oberfläche. Für Liebhaber eines individuellen Einrichtungsstils gibt es bei HARO eine klassische Eiche-Landhausdiele mit dieser ganz speziellen Textur und dem Schutz von reinem Naturöl. Weitere Informationen im Internet unter www.haro.de und www.cleanandgreencare.com.(
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	Wohlfühlen fängt am Boden an. 

Hier: HARO Parkett 4000 Landhausdiele Eiche cremeweiß gekalkt, Markant, sanft geschroppt, 4V, naturaLin plus
	
	Für Liebhaber eines individuellen Einrichtungsstils: HARO Parkett 4000 Landhausdiele Eiche Markant sägerau, naturaLin plus


Foto: HARO – Hamberger Flooring GmbH & Co. KG
Abdruck frei – Beleg erbeten
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 260 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in über 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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Kontakt- und Bilddaten:

Hamberger Flooring GmbH & Co. KG 
Pressestelle, Julia Tamburin, Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-176, Telefax +49 (0) 8031 700-179, E-Mail: j.tamburin@hamberger.de

