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Hamberger Flooring
Es ist Zeit für einen Wechsel!
Wechselelement „Reverso“ macht die barrierefreie Verlegung von Parkettböden einfach und schnell
Rosenheim – Den Wunsch nach einer barrierefreien raumübergreifenden Verlegung von Parkettböden ohne störende Übergangsleisten bekommen Bodenleger immer öfter zu hören. Das liegt zum einen an zunehmend offener und großzügiger gestalteten Wohnräumen als auch an gestiegenen Anforderungen hinsichtlich der Barrierefreiheit. Hamberger, Deutschlands führender Parketthersteller, hat jetzt gute Nachrichten für alle Handwerker: mit dem ab Werk erhältlichen Wechselelement „Reverso“ geht die raumübergreifende durchgehende Verlegung zukünftig passgenau und ohne Zeitverlust von der Hand. 

Hohe Auszugswerte der Verbindungssysteme Top Connect und Lock Connect aus dem Hause Hamberger machen eine raumübergreifende Verlegung von HARO Parkettböden möglich; und dank Reverso ab jetzt ohne den zusätzlichen Aufwand, dafür eine Standarddiele modifizieren zu müssen. 
Jeder Bodenleger stand schon mal vor dem Problem, beim Verlegen durch mehrere Räume die Verlegerichtung beim Klickprofil wechseln zu müssen. Üblicherweise wird die Verlegung mit der Feder zur Wand begonnen und in die Nutseite eingewinkelt. Verlegt man ohne Übergangsprofil längs in den nächsten Raum, kommt es zur so genannten Rückwärtsverlegung, welche umständlich ist und Verlegerisiken mit sich bringt. Hier hat das Hamberger Entwicklungsteam ganze Arbeit geleistet und die „Zeit für einen Wechsel“ eingeläutet. Dank des neuen Parkettelements Reverso ist es ab jetzt möglich, die Verlegerichtung im Raum zu wechseln ohne eine Standarddiele modifizieren zu müssen. 

Stattdessen bleibt neben der Zeitersparnis die Verriegelung unbeschädigt. Und auch Mittellagenspalter oder das Einschieben von Klebstoff in die Verriegelung sind kein Thema mehr. Zudem fallen keine Kosten für Übergangsprofile oder beschädigte Elemente mehr an. 
Die werkseitige Passgenauigkeit von Reverso macht die durchgehende raumübergreifende Verlegung einfach, schnell und sicher für ein perfektes Ergebnis – die Visitenkarte des Bodenlegers. Das Sortiment startet mit 14 Landhausdielen in Eiche, Bernsteineiche, Achateiche, Lärche und Buche sowie einem Schiffsboden-Element in Eiche. Damit deckt Hamberger gezielt die wichtigsten Bestseller ab, die erfahrungsgemäß bei dieser Art der Verlegung zum Einsatz kommen.(
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Dank des neuen Parkettelements Reverso ist es ab jetzt möglich, die Verlegerichtung im Raum zu wechseln ohne eine Standarddiele modifizieren zu müssen
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Den Wunsch nach einer barrierefreien raumübergreifenden Verlegung von Parkettböden ohne störende Übergangsleisten bekommen Bodenleger immer öfter zu hören.

Fotos: Hamberger Flooring GmbH & Co. KG
Abdruck frei – Beleg erbeten
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork-, Linoleum- und Laminatboden umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1650 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 260 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 40%, der Export geht weltweit in über 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de.
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