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Aus Holz wird Stein, Stein ist Holz?
CELENIO, der etwas andere Holzboden für Boden und Wand
Rosenheim – Was haben Holz und Stein gemeinsam? Celenio, den etwas anderen Holzboden. Angenehm fußwarm, elastisch, bruchfest und leicht zu verlegen, schmeichelt Celenio mit natürlicher Farbgebung natürlichen Strukturen in Stein, Schiefer oder sogar Textil dem Auge. Mit den handlichen Elementen lassen sich auch Wände einfach verschönern: entweder direkt an der Wand verklebt mit der ComforTec Technologie oder mit dem Deco Shelf System als Designelement mit praktischem Wert. 

Anders, weil Celenio aussieht wie Stein

Natürliche Materialien wie Stein, Schiefer oder Textilien werden optisch, aber auch in ihrer Struktur und ihrer Tiefe authentisch dargestellt. Die grafisch-abstrakte Wellenform gibt Celenio einen völlig eigenständigen optischen Charakter. Dabei kann der etwas andere Holzboden beim Design sogar noch mehr als ein normaler Natursteinboden. Hier sind Farbkombinationen möglich, wie sie nicht einmal die Natur bietet. 

Anders, weil Celenio leicht zu verlegen ist

Die Verlegung der handlichen Celenio-Elemente mit dem Verlegesystem Top Connect geht komfortabel und schnell. Nachdem der Untergrund richtig vorbereitet ist, werden die Elemente längsseitig eingewinkelt und stirnseitig mit geringem Kraftaufwand verriegelt. Ein patentierter Federmechanismus verbindet die Elemente passgenau miteinander. 
Anders, weil Celenio besonders leise ist

Komfort auch in der Akustik: Celenio ist optional mit Silent Pro, der Dämmunterlage mit dem „Waldbodeneffekt“, oder mit der ComforTec Technologie (CT) erhältlich. Mittels der lösefreien Klebstoffstreifen wird der Boden einfach und dauerhaft am Untergrund fixiert. Damit entsteht eine angenehme Raumakustik – fast so wie bei einem vollflächig verklebten Boden.
Anders, weil Celenio bruchfest ist

Wem ist in der Küche nicht schon mal ein Topf oder eine Tasse heruntergefallen? Herkömmliche Steinfliesen reagieren empfindlich und sind äußerst nachtragend: ein deutlicher Riss ist das Ergebnis. Ein kompletter wie aufwändiger Austausch der Fliese ist notwendig. Celenio nimmt das hingegen viel gelassener, denn der Boden ist bruchfest. 
Anders, weil Celenio auch Wände verschönert
Puristen verkleben Celenio mit der exklusiv von Hamberger angebotenen ComforTec-Technologie direkt an der Wand. Aktuelle Trends wie der kühle Beton-Look oder eine rustikale Steinwand sind so einfach umzusetzen. Mit den Klebstoffstreifen wird Celenio einfach und dauerhaft am Untergrund fixiert. Gezielt gesetzte Punkte handelsüblicher Baukleber unterstützen den perfekten Halt. Alternativ überzeugt Celenio mit dem Deco Shelf System in der Küche mit praktischer Schönheit genauso wie als Designelement in Wohnräumen. Die Celenio-Elemente werden mit den stabilen Aluminiumschienen einfach an der Wand montiert. 
Gar nicht anders, weil Celenio ein Vollblut-Holzboden ist

Holz als Bodenbelag bietet Wärme und Komfort. Und es schafft ein gutes Raumklima, weil es Feuchtigkeit aus der Luft aufnehmen und abgeben kann, es ist nachhaltig und CO²-neutral. Das gilt auch für Celenio, denn der natürliche Rohstoff bildet auch hier die Grundlage: der Holzwerkstoff Harolith® ist ein Gemisch ausgewählter Holzspäne – natürlich PEFC-zertifiziert – sowie verschiedener Naturharze. Ein aufwändiges, patentiertes Spezialverfahren eröffnet Möglichkeiten in Design und Farbvielfalt, wie sie Stein, Schiefer oder Marmor niemals bieten.(
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Celenio macht am Boden und an der Wand eine gute Figur
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Holz trifft Holz: Celenio an der Wand und klassische Eiche-Landhausdiele am Boden
Fotos: Celenio by HARO
Abdruck frei, Beleg erbeten
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 1800 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 270 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt über 40%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.celenio.de.
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