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OBJEKTBERICHT

HARO Sports Flooring
Es rollt!
Behindertensportzentrum Thüringen „fährt“ ab auf HARO Sportboden

Rosenheim – Das in Elxleben in Thüringen 2009 eröffnete Behindertensportzentrum hat Zuwachs bekommen. Eine ehemalige Tennishalle wurde zum Eldorado für Rollstuhl-Basketballer umgebaut. 1200 qm des HARO Sportbodens Helsinki 15 in Eiche wurden verlegt. Auch Mannschaften der 1. Bundesliga trainieren dort. HARO Sportböden machen, fest installiert oder mobil, bereits seit vielen Jahren den Basketball-Spielern des DBB und auf internationalen Meisterschaften sowie Olympiaden Beine. Das Modell Helsinki ist ein Sportboden mit elastischer Schicht und eignet sich aufgrund seiner geringen Aufbauhöhe bestens für Renovierungen. Dank seiner gleichmäßigen Konstruktion besitzt der Boden ausgezeichnete sportphysiologische Eigenschaften.

Behinderten Menschen die Möglichkeit bieten zu können, regelmäßig und mit professioneller Hilfe sportlich aktiv zu sein: dieser Traum wurde im Mai 2009 mit der Eröffnung des Behindertensportzentrums in Elxleben Wirklichkeit. Für den Verband (TBRSV e.V.) und den Verein (Reha-Sport-Bildung e.V.) ergaben sich damit völlig neue Möglichkeiten, ebenso für den Behindertensport in Thüringen. Eine solche Entwicklung verbreitete sich, vor allem unter den Rollstuhlsportlern, sehr schnell. Initiator und Vereinsvorsitzender Lutz Leßmann treibt seit der Gründung des Vereins im Jahr 2001 die Entwicklung voran. So konnte jetzt der Trainings- und Wettkampfbetrieb in der umgebauten Tennishalle aufgenommen werden. „HARO Sportböden kannte ich natürlich bereits. Die besten Basketball- und Tennisspieler der Welt spielen auf den Sportböden aus Rosenheim. So fiel die Entscheidung nicht schwer. Der Kontakt und die Abwicklung des Projekts liefen dann auch reibungslos. Man merkt, dass man es hier mit Profis zu tun hat, die mit derselben Leidenschaft an die Sache herangehen, wie wir,“ zeigt sich Lutz Leßmann nach der Fertigstellung begeistert. 
HARO Sports Flooring spielt in seiner Branche bereits seit Jahrzehnten in der obersten Liga. So ist beispielsweise auch die Trainingshalle der FC Bayern ProA-Basketballer in der Säbener Straße in München mit HARO Sports Helsinki 15 ausgestattet.(
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1200 qm des HARO Sportbodens Helsinki 15 in Eiche wurden verlegt
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Abdruck frei, Beleg erbeten.

Im Sportbodenbau werden unter der Marke HARO SPORTS Flooring seit 1958 mobile oder fest eingebaute flächenelastische Sportböden gefertigt. Entscheidern und Investoren bietet HARO SPORTS Flooring die Möglichkeit, sich von einem erfahrenen Spezialistenteam über die beste Bodenlösung in Sport- und Mehrzweckhallen umfassend beraten zu lassen. Die Hamberger Industriewerke GmbH in Stephanskirchen bei Rosenheim kann inzwischen auf über 60 Jahre  Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Neben dem Unternehmensbereich Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie Celenio, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Sägewerk, sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2002 sind die Hamberger Industriewerke gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Mit über 2.000 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 270 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt über 40%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro-sports.de.
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Hamberger Flooring GmbH & Co.KG
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