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PRESSEMITTEILUNG

HARO Sports Flooring
Sieben auf einen Streich
Drei Fed Cup-Turniere zeitgleich auf sieben mobilen Tenniscourts von HARO Sports
Krakau / Stuttgart / Budapest – Hoher Kraftabbau einerseits und größtmögliche Mobilität andererseits: Auch weibliche Tennisprofis schätzen den mobilen Tennisboden HARO Sports Rom von HARO Sports Flooring und Rebound Ace Europe. Anfang Februar trafen in drei Fed Cup Turnieren einige der besten Tennisspielerinnen der Welt aufeinander. Gleich sieben Exemplare des mobilen Tenniscourts kamen zum Einsatz – zeitgleich! Neben der spielerischen Performance ist es eben der schnelle Auf- und Abbau, der die Verantwortlichen überzeugt. Schon 2014 entschieden sich die Ausrichter des Fed Cups in Budapest für den flexiblen High-Tech Sportboden, inzwischen sind es schon 5 Courts. 
Das Beste aus zwei Welten

Bei HARO Rom Tennis verbindet sich das Beste aus zwei Welten: HARO Sports Flooring, einer der führenden Hersteller von mobilen und fest eingebauten flächenelastischen Sportböden, liefert die technische Unterkonstruktion und Rebound Ace, bewährter Anbieter von Sportböden auf Acrylbasis, veredelt den Boden mit seinem Acryl-Oberbelag. Optimale sportphysikalische Eigenschaften und der höchste Qualitätsstandard nach ISO 9001 machen HARO Rom Tennis zum Top-Spieler in der Weltrangliste. Der Boden erfüllt außerdem die DIN V 18032-2; April 2001 sowie EN 14904 und ist so für Olympische Spiele und sämtliche internationale Turniere einsetzbar. 

Der innovative Tennisboden ist subjektiv angenehmer und objektiv deutlich schonender für den Spieler als herkömmliche Hardcourts. Dadurch ermüdet der Athlet weniger schnell und das Verletzungsrisiko sinkt. Gleichzeitig lässt sich der Ball aber genauso gut spielen wie auf einem Hartboden. 
Mobil und flexibel

Der Boden kann – bei einer Fläche von 820 qm – innerhalb von wenigen Stunden montiert und auch wieder abgebaut werden. Durch die perfekte Passform der einzelnen Platten mit ihrem patentierten Verschlusssystem kann sogar von der sonst bei portablen Hardcourts notwendigen Nachbeschichtung abgesehen werden. Eine Flexibilität, die für intensive Hallennutzungen in der heutigen Sport- und Veranstaltungswelt unverzichtbar ist. Die hohe Qualität der Grundkonstruktion und Finish sorgen dafür, dass Rom Tennis hunderte Male auf- und abgebaut werden kann. Auf dem Rebound Ace® Acryl-Oberbelag können farbecht Sponsoren- oder Veranstalter-Logos aufgebracht werden für den optimalen Auftritt von Spielern und Sponsoren.(
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Gleich geht’s los:.. Fed Cup in Krakau, Polen. 
Hier trafen Polen und Russland aufeinandern
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Porsche Arena Stuttgart
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16 nations Cup, Budapest
Foto: HARO Sports Flooring – Abdruck frei, Beleg erbeten.

Im Sportbodenbau werden unter der Marke HARO SPORTS Flooring seit 1958 mobile oder fest eingebaute flächenelastische Sportböden gefertigt. Entscheidern und Investoren bietet HARO SPORTS Flooring die Möglichkeit, sich von einem erfahrenen Spezialistenteam über die beste Bodenlösung in Sport- und Mehrzweckhallen umfassend beraten zu lassen. Die Hamberger Industriewerke GmbH in Stephanskirchen bei Rosenheim kann inzwischen auf über 60 Jahre  Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Neben dem Unternehmensbereich Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie Celenio, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Sägewerk, sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Seit 2002 sind die Hamberger Industriewerke gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Mit über 2.000 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 300 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt über 40%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro-sports.de.
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