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PRESSEMITTEILUNG

HARO – Start ins Jubiläumsjahr 2016
Seit 150 Jahren mit der Zukunft verwurzelt – HARO startet ins Jubiläumsjahr 2016 
Rosenheim – Das Jahr 2016 ist ein besonderes Jahr für das Unternehmen Hamberger. Vor 150 Jahren wurde das Unternehmen gegründet und wird heute in der 4. und 5. Generation von der Familie Hamberger geführt. Nicht viele Unternehmen können auf eine solche Geschichte zurückblicken. Ein Grund mehr, das Jubiläum gebührend zu feiern. Den Auftakt zum Jubiläumsjahr bildet der Branchentag 2015 des GD Holz in Köln. 

Unter dem Motto „Hamberger – seit 150 Jahren mit der Zukunft verwurzelt“ rüsten sich die mehr als 2.000 Mitarbeiter für die Feierlichkeiten im nächsten Jahr. Mit Hochdruck laufen bereits seit Wochen die Vorbereitungen in Stephanskirchen, damit das Jubiläumsjahr für Gäste und Mitarbeiter ein voller Erfolg wird. 

Ein spezielles Jubiläumssortiment und eine Vielzahl an innovativen Neuigkeiten kombiniert mit ganzjährigen Werbe- und Verkaufsmaßnahmen umfasst das Aktionspaket, das für das Jubiläumsjahr geschnürt wurde. 
„Wir freuen uns auf das Jubiläumsjahr 2016“, so Dr. Peter Hamberger, „gibt es uns doch die Möglichkeit, 150 Jahre Firmengeschichte Revue passieren zu lassen und gleichzeitig den Blick nach vorne zu richten.“ Nicht ohne Grund habe man deshalb bewusst das Motto ´Hamberger – seit 150 Jahren mit der Zukunft verwurzelt` gewählt, da diese Botschaft in besonderer Weise sowohl Vergangenheit als auch Zukunft in sich vereint. 

Unter diesem Motto werden auch die Veranstaltungen für Gäste, Kunden und Mitarbeiter Anfang Juni 2016 stehen. Ein Galaabend für Marktpartner und Freunde des Unternehmens bildet den Auftakt der Feierlichkeiten, die von Kundenveranstaltungen und einem Mitarbeiterfest vervollständigt werden. „Wir freuen uns, in den ersten Junitagen viele Gäste bei uns im Unternehmen begrüßen dürfen. Alle unsere Unternehmensbereiche werden diesen Anlass gemeinsam feiern und wir heißen schon heute hoffentlich sehr viele Wegbegleiter bei uns in Stephanskirchen willkommen“, so Firmenchef  Dr. Peter Hamberger. 

Auf dem Messestand von HARO (Halle 8, Stand D30) stellt das Unternehmen die Jubiläumsedition 2016 vor, die zum Jahresstart zur Verfügung stehen wird. Darüber hinaus werden die vielfältigen Marketing- und VKF-Maßnahmen präsentiert, die sicher für Aufmerksamkeit sorgen werden. 
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit über 2.000 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich ca. 300 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt ca. 45%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de
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