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PRESSEMITTEILUNG

Inspirations by HARO
HARO App jetzt verfügbar
Rosenheim – Inspirationen, wie man das eigene Zuhause noch schöner und gemütlicher gestalten kann, gibt die neue Inspirations by HARO App.  Sie ist nun weltweit in den Stores kostenfrei als Download erhältlich und für Tablets mit Android und iOS ausgelegt.  Die App ist in den Sprachen Deutsch, Englisch und Französisch verfügbar. 
HARO bietet mit einer neuen App seinen Kunden und Partnern die Möglichkeit, das bisher nur auf der Webseite zur Verfügung stehende Onlinemagazin Inspirations by HARO nun auch mobil und bequem auf Tablets zu lesen. 

In Anzeigen, auf der Facebook-Seite von HARO und in verschiedenen Blogs wird die App vorgestellt. Das schafft Aufmerksamkeit für die Marke und Kundenfrequenz beim Fachhandel. Die Kommunikation auf allen Kanälen wird in einer vernetzten Welt immer wichtiger, damit ist dies ein weiterer wichtiger Baustein in der Kommunikation mit dem Kunden. 
Einfache Bedienoberfläche

Mit nur einem Fingertipp auf dem Tablet blättert man schnell und komfortabel durch das Onlinemagazin Inspirations by HARO. Wenn man möchte, kann man sich immer aktuell über neue Beiträge informieren lassen. 
Durch eine besonders nutzerfreundliche und intuitive Bedienoberfläche ist Lesevergnügen vorprogrammiert. Stufenlos regulierbare Schriftgrößen und Bildschirmhelligkeiten machen das Onlinemagazin Inspirations by HARO auch unterwegs zu einem wahren Lesevergnügen. Ein spezieller Nachtmodus ermöglicht das Lesen auch bei Dunkelheit. 
Selbstverständlich stehen alle bekannten Features der Web-Version auch in der App- Version zur Verfügung, zum Beispiel die unterschiedlichen Filtermöglichkeiten nach den neuesten oder den beliebtesten Beiträgen oder die Anzeige von Beiträgen nach Rubriken. 

Jetzt kann man also das Onlinemagazin Inspirations by HARO überall mitnehmen und so die neuesten Trends rund um Wohnen, Einrichten, Design und Lifestyle immer griffbereit in der Tasche haben.(
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Die App ist im Apple App Store und im Google Play Store kostenfrei erhältlich.
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit über 2.000 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich 300 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt über 45%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.de
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