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HARO Interior Wall
Parkett als Wandschmuck – die neue Natürlichkeit 
Was einen Fußboden zum Einrichtungsstar macht, das funktioniert ebenso an der Wand – Einrichten mit Holz liegt voll im derzeitigen Natur-Trend. Deutschlands führender Parkett Spezialist HARO hat passend dazu mit Interior Wall ein Wanderverkleidungs-System geschaffen, das Räume mit schönen Parkettoberflächen an der Wand in echte Naturoasen verwandelt. 
Rosenheim – Voll im Trend: Holz an der Wand. Architekten, Renovierer und designorientierte Einrichter sind sich einig: Naturmaterialien sind angesagt wie nie. Von daher liegt es auf der Hand, dass HARO mit seinem innovativen ´Interior Wall` - Produkt immer mehr Fans findet. Denn als Parkettspezialist weiß HARO genau, wie beruhigend und behaglich eine echte Holzoberfläche wirkt – und das natürlich auch als geschmackvolle und zeitgemäße Wandverkleidung. Das Konzept ist so einfach wie beeindruckend: HARO Interior Wall ist durch ein verblüffend einfaches Klebesystem mit wenigen einfachen Handgriffen zu montieren. 
Geschmack- und stilvolle Wände schaffen in Eigenregie 

Die in zwei Formaten erhältlichen Parkettstäbe sind ab Werk bereits mit rückseitig angebrachten Klebeschnüren versehen. Zur Montage wird einfach das Schutzpapier abgezogen und zusätzlich mit Montagekleber versehen. Schon kann das Verlegen beginnen und bereits nach kurzer Zeit nimmt die Echtholzwand Gestalt an.

HARO Interior Wall gibt es in den beiden Varianten Nevada und Patagonia. Die Nevada-Elemente sind 62 x 496 Millimeter groß und 3,7, 4,7 und 7,3 Millimeter stark. Dadurch entsteht bei der Verlegung eine optisch wie haptisch interessante 3-D-Oberfläche, die dem Raum eine behagliche Atmosphäre verleiht. Das Design Patagonia eignet sich mit seinen 120 x 1000 Millimeter großen Elementen hervorragend für größere Wandflächen. Bei dieser Variante haben Sie die Wahl aus sechs Eichenholzarten von freundlich hellen Tönen bis hin zu kräftigen Brauntönen sowie dem besonders warmen Farbspiel des Amerikanischen Nussbaums. 
Alle Interior Wall Holzelemente sind mit strukturierten und geölten Oberflächen ausgestattet, wodurch die pure Ausstrahlung des Holzes gekonnt verstärkt wird.  
HARO Interior Wall: Einfacher geht stilvolle Wandgestaltung nicht:

· Besonders natürliche Optik durch matt geölte Oberflächen mit verschiedenen Strukturierungen
· Eines der einfachsten Systeme für die Wandverkleidung
· Besonders natürliches Design durch edle Hölzer
· Montage ohne Bohren, Nageln oder Schrauben 
Lassen Sie sich bei Ihrem HARO Partner dieses überzeugende System zeigen und schaffen Sie mit HARO Interior Wall Räume, die durch Natürlichkeit überzeugen.(

 Einrichten mit Holz liegt derzeit voll im Trend. Deutschlands führender Parkett Spezialist HARO hat passend dazu mit Interior Wall ein Wanderverkleidungs-System geschaffen, das Räume im Nu in echte Naturoasen verwandelt.
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Copyright: Hamberger Flooring GmbH&Co.KG/ HARO 
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit 2.500 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich 315 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt 50%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.com
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Kontakt:

Hamberger Flooring GmbH & Co.KG

Pressestelle, Bernd Reuß

Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim

Telefon +49 (0) 8031 700-190

Telefax +49 (0) 8031 700-189

E-Mail: b.reuss@hamberger.de
HARO Presseportal: www.presse.haro.de

