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Vollendeter Wohngenuss 

Mit HARO Stairs Treppen gestalten 

Mit HARO Stairs lässt sich die ästhetische Wirkung eines HARO Premium Bodens auf den ganzen Raum übertragen. Mit den Designelementen von HARO Stairs werden Treppen zum außergewöhnlichen Blickfang. 

Rosenheim – Mit HARO Stairs einen starken Auftritt hinlegen. Wer sich für einen der hochwertigen HARO Bodenbeläge entscheidet, hat auch beim passenden Zubehör die volle Auswahl. Ein Beispiel dafür ist das Sortiment HARO Stairs, mit dem sich Treppen nahtlos ins optische Raumkonzept integrieren lassen. Dabei hat man die Wahl aus verschiedenen Elementen, die sich selbstverständlich miteinander kombinieren lassen. 
Individuelle Treppengestaltung mit HARO Stairs

Grundsätzlich kann jede Treppe mit HARO Parkett, HARO Laminat- und dem wohngesunden Designboden DISANO belegt werden. In Verbindung mit der identischen, passenden Treppenabschlussleiste entstehen perfekte Lösungen für die Treppengestaltung. Das perfekt passende Zubehör gibt es für nahezu alle HARO Parkett-, HARO Laminat- und HARO Designböden.

Für Treppen aus Parkett gibt es zusätzlich noch für offene und gerade Treppenläufe die passenden seitlichen Verkleidungen. Diese sind in allen Holzarten für alle Parkettböden erhältlich und sorgen für einen harmonischen Auftritt aus einem Guss. 
Für einen formschönen Belag werden außerdem Tritt- und Setzstufen sowie die dazu passenden Treppenabschlussleisten perfekt miteinander verbunden und machen so den Treppenkörper zu einer ästhetischen Einheit. So fügt sich Treppe elegant in die Raumwirkung ein. 
Für alle Premium Böden die passenden Oberflächen 

Ob HARO Parkett-, HARO Laminat- oder HARO Designboden, HARO Stairs bietet für jede Bodenvariante die perfekt dazu passenden Elemente. Für HARO Parkett Landhausdielen, Schiffsboden oder Stabparkett stehen die entsprechenden Treppenabschlussprofile in einer großen Auswahl mit permaDur Versiegelung, naturaLin plus Naturöloberfläche oder naturaDur Oberfläche zur Verfügung. Gleiches gilt für den wohngesunden Designboden DISANO Classic oder für HARO Laminatboden. 

Mit HARO Stairs macht man aus den eigenen vier Wänden ein ganz besonderes Raumerlebnis. 
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Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 2.500 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich mehr als 315 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt 50%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.com
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