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Coole Stein- und Schieferoptik – angenehme Wärme
Rosenheim – HARO Celenio, der etwas andere Holzboden, vor mehr als zehn Jahren eingeführt ist er heute aktueller und schöner denn ja. Sein einzigartiges Konzept ist bis heute unerreicht: Denn nur Celenio ist ein massiver Holzboden in Stein- und Schieferoptik, der angenehm fußwarm, leise, bruchfest und pflegeleicht ist. Die verschiedenen Designs und die einfache Verlegbarkeit auf dem Boden und an der Wand machen Celenio ideal, um Räume edel zu gestalten und zu verschönern. 
In der modernen Architektur spielt hochwertiges natürliches Design  eine wichtige Rolle. Mit den acht neuen Dekoren der Serien Athos, Atrium und Ardesia lässt sich dieser hochwertige und natürliche  Look ganz einfach realisieren: Eine geringe Aufbauhöhe von 6,5 mm (Gesamtdicke mit der bereits werksseitig aufgebrachten  Dämmunterlage Silent Pro 8,5 mm), die Handlichkeit der Elemente (350 x 703 mm) und das Verbindungssystem Top Connect ermöglichen eine einfache Installation. 
Eine besonders schöne, sehr edel wirkende Bodenoptik lässt sich mit dem Design Ardesia Onyx erzielen. Das einfarbige, sehr elegant wirkende Design kombiniert die feine Struktur einer Schieferoberfläche mit trendigem Schwarz.
Die Natur als Vorbild: Farben bei Atrium und Athos
Etwas heller und mit einer lebhafteren Oberfläche überzeugt der Bestseller Atrium Anthrazit, ebenfalls modern interpretiert mit rustikaler Schieferoptik.
Mit den sechs Dekoren der Athos Familie steht eine trendige Farbrange hochaktueller Natursteinfarben zur Verfügung. Sie reicht von der hellen ´Sahara` Farbgebung bis hin zum modernen ausdrucksstarken ´Concrete Grey`.
Gerade diese Farbstellung gibt Räumen eine moderne, coole Ästhetik und bietet zugleich die fußwarme Behaglichkeit, wie man sie von allen Celenio-Böden kennt. 
Die Argumente für den etwas anderen, formschönen und edlen Holzboden Celenio sind zusammengefasst: 
· Markenqualität Made in Germany
· Acht Oberflächenstrukturen und Farben (Stein-/ Schieferoptik)
· Fußwarm und behaglich
· Geeignet für Fußbodenheizung
· Bruchfest
· Leicht zu verlegen mit dem Top Connect Verbindungssystem 
· Einfach mit Holzwerkzeugen zu bearbeiten
· Widerstandsfähig und pflegeleicht
· Innovatives Produkt aus dem Holzwerkstoff Harolith
· 15 Jahre Garantie
· Ausgezeichnet mit dem Blauen Engel
Mit einem empfohlenen Verkaufspreis von 54,90 Euro incl. MwSt. holt man sich mit Celenio einen etwas anderen Holzboden ins Haus, der modernes Schiefer- und Natursteindesign mit einer traumhaften Fußwärme in perfekter Weise vereint. 
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Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 2.500 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich mehr als 315 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt 50%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.com
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