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HARO – ibau Stein im Brett07.06.2018

HARO - Gewinner ´Stein im Brett Award 2018`
Auszeichnung als führendes Unternehmen in der Kategorie Bodenbeläge Holz und Laminat
[bookmark: _GoBack]Rosenheim – Im vierten Quartal 2017 wählten 2.544 Handwerker aus einer Auswahl von 299 Herstellern und Marken der Bauindustrie in 30 Produktkategorien die jeweils führenden Hersteller aus. Im Bereich der Kategorie Bodenbeläge Holz und Laminate gewinnt HARO den ibau ´Stein im Brett Award` 2018. 
Seit 1957 ist ibau der Partner für das Fachhandwerk. Erstmals in 2017 verlieh das Unternehmen stellvertretend für die vielen Handwerksunternehmen der deutschen Bauwirtschaft den ibau-Award ´Stein im Brett` für die besten Hersteller und Marken der Bauindustrie. Die Jury des ibau ´Stein im Brett Award` sind damit die Handwerksunternehmen in Deutschland,  die täglich tausendfach die Produkte der Herstellerindustrie verarbeiten und den Service der Hersteller nutzen. 
Um die in der Gunst der Handwerker am höchsten stehenden Hersteller herauszufinden, führte im vierten Quartal die ibau eine umfassende Befragung bei 2.544  Handwerksunternehmen durch. In der Kategorie Bodenbeläge Holz und Laminate konnte sich die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG mit der Marke HARO als führendes Unternehmen positionieren und bekam deshalb am 29. Mai 2018 von der ibau GmbH die Auszeichnung als bestes Unternehmen in dieser Kategorie verliehen.
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Bildunterschrift: Über den ´ibau Stein im Brett Award 2018` in der Kategorie Bodenbeläge Holz und Laminate freuen sich Bernd Reuß (links), Presseverantwortlicher bei der Hamberger Flooring GmbH & Co. KG zusammen mit den Vertretern der ibau GmbH Anja Rößler und Rüdiger Koch.
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Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 2.500 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich mehr als 315 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt 50%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.com


Kontakt:
Hamberger Flooring GmbH & Co.KG
Pressestelle, Bernd Reuß
Postfach 10 03 53, 83003 Rosenheim
Telefon +49 (0) 8031 700-190
Telefax +49 (0) 8031 700-189
E-Mail: b.reuss@hamberger.de
HARO Presseportal: www.presse.haro.de
image1.jpeg




image2.jpg
HARO

Quality Flooring




