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Gekonnt einrichten: Beleuchtung
Licht als Atmosphäre-Quelle für schönes Wohnen
Licht ist nicht selten ein unterschätzter Wohlfühlfaktor für stimmungsvolles Wohnambiente. Räume und Fußböden wirken dann besonders authentisch und natürlich, wenn sie durch die passende Beleuchtung richtig in Szene gesetzt wird. 

Rosenheim – Atmosphäre durch Licht. Gekonnt Einrichten hängt von den unterschiedlichsten Faktoren ab. Oft unterschätzt wird die Beleuchtung von Wohnräumen. Auch wenn für Bodenbelag, Wandgestaltung und Möblierung in Qualität investiert wird, kommen Raum und Boden erst dann so richtig zur Geltung, wenn die dazu passende richtige Beleuchtung gewählt wird. 
Professionelle Lichtplanung – eine lohnende Investition

Grundsätzlich kommt es bei der Wahl geeigneter Beleuchtungssysteme auf die physikalischen Eigenschaften der Lichtquellen an. Das sind vor allem die drei folgenden Parameter, die gutes Licht definieren: 

a. die Lichthelligkeit (gemessen in Lumen) 

b. die Lichtfarbe oder Lichttemperatur (angegeben in Kelvin) sowie

c. die Beleuchtungsstärke (angegeben in Lux). 

Darüber hinaus gibt es für Küche, Wohnzimmer, Arbeitszimmer oder Schlafzimmer raumbezogene Empfehlungen und nutzerbezogene Präferenzen. Denn es gibt bewährte Richtwerte, wie hell zum Beispiel ein Arbeitsplatz ausgeleuchtet werden sollte, um konzentriertes Arbeiten zu ermöglichen. Dasselbe gilt natürlich für den Arbeitsbereich in der Küche – auch hier muss das Licht so geplant werden, dass beim Hantieren mit Messer und Schneidebrett ausreichend Licht zur Verfügung steht.  Im Wohnbereich hingegen empfiehlt sich ein gekonnter Mix aus direktem Licht, etwa über dem Esstisch und chilligem indirekten Ambiente-Licht,  beispielsweise durch sanfte Fluter im Bereich der Couch oder anderen Komfortmöbel. Wollen Sie also selbst zum Lichtplaner werden, sollten Sie sich also zunächst Gedanken darüber machen, wie Sie Räume nutzen und welche Lichtfunktionen Ihnen ein Raum zur Verfügung stellen sollte. 
Vor allem seitdem LED Beleuchtungssysteme den Einrichtungsmarkt beherrschen, lohnt es sich doppelt, Wert auf gute Beleuchtung zu legen. Hochwertige LED Leuchten erzeugen heute warmweißes und gut dosierbares Licht. Viele Hersteller von Designerleuchten und Beleuchtungssystemen bieten als Option farbveränderliche Leuchtmittel an, die durch Regler oder drahtlos per App gesteuert werden. So können Sie je nach Stimmung und Anlass völlig unterschiedliche Lichteffekte erzeugen und Ihre Räume im Farbton Ihrer Wahl erscheinen lassen. 
Ein edler Boden wird durch gekonnte Beleuchtung noch schöner

Wenn Sie sich für HARO Parkett oder einen der komfortablen Laminatböden oder einen trendigen DISANO Designboden entscheiden, so sollten Sie ihn ebenfalls „ins rechte Licht“ setzen. Denn Farbe und Zeichnung des edlen Holzes oder die handverlesenen Designs von Laminat- und Designboden und ihre authentischen Oberflächen kommen besonders dann optimal zur Geltung, wenn Sie gekonnt beleuchtet werden. Genießen Sie die Strahlkraft unserer Premium-Böden in vollen Zügen durch professionelle Beleuchtung. Komfort und Wohnerlebnis für alle Sinne – mit HARO Premium Fußböden und professionellem Licht.(

Bildunterschrift: Eine gute Beleuchtung mit Tages- oder künstlichem Licht verleiht Räumen erst die richtige Raum- und Wohnatmosphäre. Optimal ausgeleuchtet entfalten dann Einrichtung und Boden ihre besondere Wirkung.
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Copyright: Hamberger Flooring GmbH&Co.KG/ HARO 
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt und kann inzwischen auf über 60 Jahre Erfahrung in der Parkettherstellung zurückblicken. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie den etwas anderen Holzboden Celenio und den wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Hardwood, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit ca. 2.500 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich mehr als 315 Mio. Euro um. Der Exportanteil des Unternehmens beträgt 50%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.com
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