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PRESSEMITTEILUNG- Endverbraucher

Der intelligente Parkettboden für Aktive 
HARO Parkett ProNamic bringt Schwung ins Leben 
Sich zu bewegen wie auf Samtpfoten – das ist für alle eine reizvolle Option, die auch zu Hause besonders aktiv leben. HARO ProNamic ist ein Premium-Parkettbodenbelag, bei dem der Look edlen Parketts mit den dämpfenden Eigenschaften eines reinrassigen Sportbodens in Einklang gebracht wird. 
Rosenheim – Smarter Parkettboden für Aktive. HARO Sports ist ein weltweit gefragter Anbieter von Sportböden. Auf HARO Sportböden finden regelmäßig olympische Wettkämpfe, Weltmeisterschaften verschiedenster Disziplinen oder auch Freizeit- und Breitensport statt – und das auf der ganzen Welt.  Diese Expertise nutzt HARO nun auch bei “normalen” Parkett der Serie 4000. Herausgekommen ist dabei der Parkettboden HARO ProNamic, ein intelligenter Parkettboden für besonders aktive Menschen. 

50 Prozent weniger Aufprall-Energie
Den besonders sanften Auftritt schafft HARO Parkett ProNamic vor allem durch die 8 Millimeter starke Spezial-Elastikschicht, die zwischen Estrich und der Parkettdiele liegt. Diese absorbiert den Aufprall beim Gehen, Laufen oder Springen um bis zu 50 Prozent. Ein weiterer Komforteffekt ist die Geräuschabsorption des ProNamic – sie sorgt für wahre Flüstereigenschaften des Bodenbelags, auch wenn er intensiv für Aktivitäten genutzt wird. Damit eignet er sich insbesondere für Räume, in denen regelmäßig trainiert, getanzt oder geturnt wird. 
Der perfekte Boden für Fitness-Räume
Ob für Kinder oder Erwachsene, das Thema Vermeidung von Verletzungen durch Stürze ist für viele Familien ein wichtiges Thema. Denn ein Boden, der intelligent nachgibt und damit einen möglichen Aufprall effektiv abfedert, kann vor Missgeschicken und sich daraus ergebenden gesundheitlichen Folgen schützen. Und auch wenn nichts schief geht: HARO ProNamic ist der Gelenkschoner unter den Parkettböden, das ist bei jedem einzelnen Schritt wohltuend und besonders komfortabel.
Einfache Verlegung und große Auswahl

Als Standard stehen vier versiegelte Varianten in den Holzarten Eiche, Achateiche, Merbau und Buche zur Verfügung, als naturgeölte Version gibt es ausgewählte Parkettböden aus der Serie 4000. 
HARO ProNamic ist also die ideale Wahl für Fitness-Räume und Studiobetreiber sowie aktive Menschen, die am liebsten zu Hause trainieren. Und ebenso ideal ist er für all diejenigen geeignet, die besonderen Komfort schätzen und großen Wert auf einen gelenkschonenden und geräuschdämmenden Bodenbelag legen. 
Die Vorteile des HARO Parkett ProNamic in der Übersicht:

· Absorbiert über 50 % der Aufprallenergie
· Wirksamer Schutz von Rücken und Gelenken

· Federt Stürze ab und reduziert dadurch die Verletzungsgefahr

· Dämmt Gehgeräusche

· Hohe Rutschfestigkeit auch bei versiegelten Oberflächen

· Versiegelte Oberflächen: Eiche, Achateiche, Buche und Merbau

· Zusätzliche naturgeölte Oberflächen aus der Serie 4000 erhältlich
· Einfach zu verlegen

· Ideal für Kursräume in Fitness-Studios oder private Fitnessräume

· Einfache Pflege durch darauf abgestimmte Pflegeprodukte

Weitere Infos zu diesem innovativen Produkt erhalten Interessenten über den HARO Fachhandelspartner (www.haro.com).(
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Bildunterschrift: HARO ProNamic ist ein Premium-Parkettbodenbelag, bei dem der Look edlen Parketts mit den dämpfenden Eigenschaften eines reinrassigen Sportbodens in Einklang gebracht wird.
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Copyright: Hamberger Flooring GmbH&Co.KG/ HARO 
Die Hamberger Flooring GmbH & Co. KG in Stephanskirchen bei Rosenheim hat sich mit ihrer Bodenbelagsmarke HARO im Bereich Parkett zum Marktführer in Deutschland entwickelt. Neben dem Unternehmensbereich Hamberger Flooring mit Parkett, Kork- und Laminatboden sowie dem wohngesunden Designboden Disano, umfasst die Hamberger Firmengruppe die Bereiche Sports Flooring, Sanitary, Retail sowie Land- und Forstwirtschaft. Bereits 1995 wurde Hamberger nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert, 1998 folgte die Zertifizierung des Umwelt-Management-Systems nach DIN EN ISO 14001. Mit der Zertifizierung nach DIN EN ISO 50001:2011 wurde 2013 das neue Energiemanagementsystem erfolgreich in das bestehende Umweltmanagementsystem integriert. Seit 2002 ist Hamberger gemäß PEFC zertifiziert. Das Siegel ist ein Nachweis dafür, dass die verarbeiteten Rohstoffe aus zertifiziertem, nachhaltig bewirtschaftetem Wald stammen. Das im Jahre 1866 gegründete Unternehmen wird heute in der vierten und fünften Generation von Peter Hamberger und Dr. Peter M. Hamberger geführt. Mit 2.700 Mitarbeitern setzt die Firmengruppe jährlich 325 Mio. Euro um (Stand: 31.12.2018). Der Exportanteil des Unternehmens beträgt 50%, der Export geht weltweit in mehr als 90 Länder. Weitere Informationen unter www.haro.com
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